[BRE S
N
= .
= S o =
el _ E
_ <
S2| w 2 |93 N
05 = = o 2]
N ¢l Z | & | :
S5 - 8o | | <
x® 2 o <=Z adl|5 =
- SE| = =37 518 o
5 g £ =8 W 43 || Ll [ O
2 =z g - e 2o | 2 lzlES I
S S e £ g g S 2z || 2R Y |B5ES M=
55 e = s oSl m=|| 28 || el e ||BldzE.
g7 5 5 2 Srfll m= 3z | 2 &8
£ g 3 = T £ N=2|| Dg| s SRR
7§ s s 258 £ Lz Z 22 =B =g |z
I mwm.MM 3 - WN_W Wnb zw (§ N_,m w o
o Mmmmlm 3] 3 zZ =g oYl == [ =12 Q 5 518
Sy £ 5538 : 3 = oy =) 25 Sigl |&@| | 3
8g g < N~ 8 8 & S 5 =58 O o S8 > |8 |2 N
mmm amnzm R & %Sw X 3| *5 < Mnu 3| = N
- 52 _ — W = > W <, P ® f > = 3 W ks
ffes fEsi il % f 3 . RN S EER E LR 3 oo
mmwa.m.wmunua 2 ¥ ¢ 5 2 B = EEE Sl > 138 < =
TES58 § &g 8 &8 = & g s 5 3 5§ £ ¢ << gz=s 95| & wf [ &2 - S| N
mbammmmmmmm g g8 £ 8 ¢ £ c wawmmaN | i o <~
mmwﬂmmmaummmmom%sm o o|38x & = =1 |= 32
TTRNS & o & 2 2 £ = S 2 5 3 & = = e MWUm S < = oy 2
wwmwwwwmmmmm“«m.w.ummm M.Mwmmwp el || | ] |B"
MMknn.n.....J..J..J..J.J.oJruu :
.L.%.M.%m.mmmmmmmmmmpp = M — =8gs |E .
S888 B 8 B3 8 3 ] ~ YP<= 1212122 »
— 3 . = = ||
2 ] 5 4D 58Sy || Ll IHEIEEEE S
S M Oyl ui=|0 | 915(213]3183 ]85
& B ] e EEE 35 2 < I e o o R B
o] [ unox vNONA X WMU 2lx O AUSIH (2] o | » =
& ] B ] 0
—
|
L T
1k _
S —
S 1
g | _
|
ol —
| |
‘ m | . 3676
KEK: Km 0489784 ! J
= 366.2
66.419 o m
|
|
I
: |
362.3
, 3593 ‘N
3
53.91
pek:_Km 048
= |
,_
1
\
41.67 |
kek:_Km 048 -
[=12.244 |
| -
1 |
|
BN e
1 |2
o // \u\__
m:,ﬂ | 359.6
=)
E L —
i
b “
i / 1 - |
LA
L |
L
gt
Loy
L)
356.3 -_ “ f
_ =10
|
“ = Gdg/e5
“ m_,m
| |
1123/4 ___ “ ﬂ
|
) 3
\ - 356.2 ” it W
e li
, 3533 Y |
- | 3
-~ b g 3
W 3575
vm 355.3 m
Psin = ,
7
zez *
agdowe)] pop 35, )NU\@ ﬂ
ie wody ©P dziatce| N"
Odprowadzen e rowu po 97 355
N%mexﬁosom s x%g.ﬁo%mg 250 M = | 7.2
o S
64/2 pa dfug _
albo © m tfoczna N° 6 W |
deszczoW ﬁ
3527 %.‘ 14
R =1
e Br I R
ST Psiii - Rillb
\\\\\/X/»% |
\\\\\\\\\ _\ _ L ] |
\\\\\\\ — “ Br 40 0
I L~ _ | offol | 57.0
V' | i ]
VY _—
V | J -
| (¢] I
. at budow
St rzebu y
m_“. wi111 L Istniejgcy stup do p
_
2 __
__ A
PEK: Km 0+719.58 * | 5
R=750000—— ——___ S— A
T =700, 00 T :
| ¥ °
[ )
_ Q .27
| ST
| S
|
| g .“
[
|
| ©k S ; W
|
| =
# __HIES TG
N HE
T |
[ L
# IH
| 3534 I 1 .
ﬂ . L H 358,
___ JF ‘ m 7
\ iy
I 3
“_ | _W JF
K
| _ bud
HP uaow
M £l Istniejgcy $tup do prze )
| o | Mn
_ﬂ f 1 KA
— X
#— 1 i
\ 1 9
\ |
#_ _
ﬁ_ 1
| O 12074 L iletd
ﬂ_ = 646/64
*ﬂ e
—_ =1
| =
_ i
N PZ: Km 0+653.24 :
I3
# L=66.342 Am | 6 W
| 1
| _ ; zebudow
__ | Istnigjgcy stup do pr y
| |
°/30 —_— . 3546 !
“ y
| | .
| JF i
\ .
| R e
| Riva
#_ . 3553 - 7
ﬂ_ i
| i
| |
| I
_* ., 359.1
! |
_“ = m |
| & bl
| =1l o budow
“ "__ . Istniejgcy stup do prze )
| i
| Ll
| 1 |
__ | “_ __1
| I I e
__ il 646/63
__ . 3555 " nu_* ! B
| | S
#— il =411
| | 0“_ !
\ | I
| |
! 075 Il 6palsdii-n 76
| 1 | 8.0)
| I
_ﬂ
. |
| I
| _” i 1
ﬂ_ [
| 1],
_“ i ¥
|
1
i
L
1
#NQ
L . we do przebudowy
__ — 1 Istniejgce schody mxo_\bo P
|
|
|
L, l 7.72 wotts
e .
—s\_— mNV \ D
KtK:3Rm 3.24 > | , > ; _
d ; =
L=99:994 662/24 § R . 5 3 . .
Zjazyl indywidualny e kg prsz R trliei muv\ s{up do U_\NQUC owy
B R < A~ S ._O
m=0+549.42 = (1 o |
354 0 V1857 ob m@ e
el o < m3
D NI P o Zjazd indywidualny
Bl RN S RH=0+538.87
20 . Zjazd indywidualny
\N | MWA km=0+535.48
! .94
I5 |} il
30 <2y .
prk: Km 052814 o | m% 2
R=500. 000 QQ K 1 mm..: E i
B e i ﬁ 8 : %%MLEII
i — : | . i Iny
iazd indywidualny ~EA i z Zjazd indywidua
L sﬁua+mMN: 1 0 ._.Nw R e «m=0+517.71
ﬂx 50 N m3
| M 646/6
3581 m2 w 357.68| || 13 .VW W\QQ\
2 - sl
ki |
2 L B
® 2 (] | H —
<2
& | !
— S RIEN — Gy i {19
....... \|V__w =044 S ————— | 1N Zjazd_indywidualny
ﬁ i = 8 Y | S km=0+493.85
2l 2 %) | /4%# a m2
....... 358.76 (S | I 646/7
ks160/150 “,
I P w
g i
@ 3 | |
743/19 | |2
m3 |
|
dualny 14 %1 me
jazd indywidualn < i
== 412
_ \ g )
Y : | Zjozd_indywidualny
< LR km=0+472.94
v 357 73 " | i
! |
] a2l 9 70 I A~ m2 646/8
t & 1 w an\ ©
S | 1 A«an\
e e B (17 1 I
km=0+466{44 M _— W_ ....................................
. O¥\w ___ sof( <~
|
m2 |l i | oh® ;
J 0— 2 q 56.7
D . . w b
i < oSN\ . = ”
o) 2 32 J 356.7
umm\ 'S rm«\ \\\ # % .
“““““““““““ 0 50 J 646/9 B
- S— 64 | ‘ &
743/10 P _ B o 2 m2
: i : KLk — A mm.ﬂm; Zjazd indywidualny
Skrzyzowanie 110 ~| | 35531 3 " E|o 442,04
m=0+446-36 — = @_ S e
Zjazqsfndywidualny _ N : R
g ﬂﬂn?&ﬁ.% sD25 e 2 ww@w%m\l\ © A
, PR o -
i ©exi
56.
m2 0 :
S
w|
PEK: Km 0+422 61 2
B R=170.000743/4
Zjozd indywicty gy S
- S
km=04420, 3
N
Kek: K, D%
- Am 0+410. 75
L=11.845 -
| fless
N S
* , idualny
ST km=0+398,61
A 2
I | ¢
b i w_/ =2 ' 3524
i | 9 , . X
A L] s Zjazd _ind iduginy
llllllll i “ km=07355.48 B
sk (1 o
L o\ 3506 | %625 | s §2 1| 646/12
g2d indwiduglg3ss q N 17 ~ &
km=0+381.00" I 3. (aWOy, DO S
__ . p3 | o .wﬁw
_ 0 I WS e . 2 .
3513 Zjazd indywidualny
....a B km=0+373.76 _
gy .
mo mx.rwm@ . j
5 | 3 :
. 348,59 _
350.60 T ﬁw,oo A 48.78
|
60 —] 646/13
e KLm2 &
| %043 Zjazd _irdywidualny
| N km=0+§55.67
“w%. 2
| _«ﬂ % < 39
344 .
ﬁx N ; 46/14
4 ]349.35 | mﬂ 7
i |
“ 349.38 347.10 m#@m&
|1 |l 365s sD o
D> s dohil. o > __:W. i stup do przebudpwy
=4 stnig g
A.\MW\ 4/ SN D |
N 3481 < Sso
- | T7% Ziazd indywid
_ Illw»,,.m.llL : - =
47 L 7.72 w_m /,_ - e N
y\m& RS mﬂ% 2 \//wx\\\
N H i L o Xy
rllw.wl,, | 1
;w:.fu“ @ E%on Mﬁ/%\
| 0
=
x ‘ O
2 _ m ﬁ@.@ 65 | |
V i Fol-
a? 5 AF/ 34585 & ~
£ 2 10
uwvu 597
~ r >
5. 9
w&mw.%‘\\\\\wm 3 ammw m 345,06 3
o .
Zjazd indywidualny N “ Q,Q/
=0+302.69 65 | No
bt [N, 34304
llllllll + N /Nu.
! _\n\‘._..m#motmv@mnm m__W O@Q.ww a
7Y M. _ I ) 43,
| D3 Sl @ Y m2 B
1 m.m L i | Ajozd indywiddainy
jazd indywi o 1 =X Hn=0+290.01
Zjazd indywidualny 1 b .
B km=0+288.76 - . i
0 #Ns4305 | > w.w L
KKP: Km 0+282. 8 B | g || B 3%\
1=92.335 r4 kl/ KL R
3 3
wMWm@ N .&o/&
- 3 AN B ay% N
/ N A 4.9 »0 13 \Y \V A [}
Y NS - S e
\\\\ £ \QQ \vr\/ GWQ 340.6. Al 340.1g
\\\\\\ @//Qx \.\ .\ull yv.a ) o) \\l\ @ k
\\\\\\ A..W..r‘M 2 N\ 1 \\ | .05
7’ AE 4
\\\\ 749/5 34437 3 \ .
/ | . 3439 / 40, gs
Ly Vo 7. [ o2 A )
I IR 7493 g it & . il
o = K , 1
. \..«%V L2 4@3; S < ot D100k, 95321 -
I m2 & Qmmwaﬁ N < X e
1 ¢
i 1 | CV&MV . 3428 Ib . \&, N NS 8¢
N rBe2.20 2 \ & Z A1 ma
RN — o, ' ; % = 23 L\ N\ 646/19
D — 7l | aoz 7 34061 N 9382 1
> A H o o1.84340 N % T9 23861 ° A S\ Y 0 o ualny
v, £ AN 2 Hoss S s o L\ ey P ozd indywidy
£ \QQ\ __b\_ T“ ” | Q» 7 5/ \U v o NQN Ndm.mo
(N | \W\ \ | e 4 k x3“0+
Py o, T \ | 24085 339,39 338.8
& m/\m 73424  Ba2gs 7 7 336.88 3 = .83
L | 3424 | /__ 3 & g% ! \ >
™ jbt. / ; > <
M\.%\C« Z K~ . S \&, 8@@ » ! 1
% . M1 ﬂw w x 5 Zn Q m 0 0 @ 338.17
Q.;Q.r@ 0__ N 4 S Xn
Lig 3 4



AutoCAD SHX Text
0+300

AutoCAD SHX Text
0+400

AutoCAD SHX Text
0+500

AutoCAD SHX Text
0+600

AutoCAD SHX Text
0+700

AutoCAD SHX Text
0+800

AutoCAD SHX Text
0+900

AutoCAD SHX Text
PZ: Km 0+653.24

AutoCAD SHX Text
L=66.342

AutoCAD SHX Text
PŁK: Km 0+719.58

AutoCAD SHX Text
R=750.000

AutoCAD SHX Text
PŁK: Km 0+853.91

AutoCAD SHX Text
R=175.000

AutoCAD SHX Text
PŁK: Km 0+422.61

AutoCAD SHX Text
R=170.000

AutoCAD SHX Text
PŁK: Km 0+529.14

AutoCAD SHX Text
R=500.000

AutoCAD SHX Text
PŁK: Km 0+375.17

AutoCAD SHX Text
R=500.000

AutoCAD SHX Text
KŁK: Km 0+841.67

AutoCAD SHX Text
L=12.244

AutoCAD SHX Text
KŁK: Km 0+897.84

AutoCAD SHX Text
L=66.419

AutoCAD SHX Text
KŁK: Km 0+445.55

AutoCAD SHX Text
L=83.590

AutoCAD SHX Text
KŁK: Km 0+553.24

AutoCAD SHX Text
L=99.994

AutoCAD SHX Text
KŁK: Km 0+410.76

AutoCAD SHX Text
L=11.845

AutoCAD SHX Text
PKP: Km 0+251.45

AutoCAD SHX Text
A=17.321

AutoCAD SHX Text
KKP: Km 0+282.83

AutoCAD SHX Text
L=92.335

AutoCAD SHX Text
KKP: Km 0+231.69

AutoCAD SHX Text
L=19.760

AutoCAD SHX Text
KŁK-PKP: Km 0+272.83

AutoCAD SHX Text
A=17.321

AutoCAD SHX Text
KŁK-PKP: Km 0+216.69

AutoCAD SHX Text
A=21.213

AutoCAD SHX Text
KKP-PŁK: Km 0+261.45

AutoCAD SHX Text
R=30.000

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
0+250

AutoCAD SHX Text
KKP-PŁK: Km 0+220.2323

AutoCAD SHX Text
R=30.000

AutoCAD SHX Text
KŁK-PKP: Km 0+232.0505

AutoCAD SHX Text
A=19.365

AutoCAD SHX Text
KKP: Km 0+244.554.55.5555

AutoCAD SHX Text
L=5.008

AutoCAD SHX Text
KONIEC OPRACOWANIA Z2 Z2

AutoCAD SHX Text
Km=0+249.55

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+288.76

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+302.69

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+290.01

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+309.24

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+333.43

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+332.12

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+355.67

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+371.63

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+381.00

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+373.76

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+388.68

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+398.61

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+418.35

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+421.82

AutoCAD SHX Text
Skrzyżowanie żowanie owanie km=0+446.36

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+441.82

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+442.04

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+455.91

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+466.44

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+472.94

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+482.35

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+493.85

AutoCAD SHX Text
Zjazd publiczny publiczny km=0+499.83

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+522.11

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+517.71

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+719.21

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+233.993.99.9999

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+420.30

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+215.905.90.9090

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+245.24

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+218.28

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+535.48

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+538.87

AutoCAD SHX Text
Zjazd indywidualny km=0+549.42

AutoCAD SHX Text
Skrzyżowanie żowanie owanie km=0+263.803.80

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
5%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
Istniejące schody skarpowe do przebudowy

AutoCAD SHX Text
Istniejący słup do przebudowy

AutoCAD SHX Text
Istniejący słup do przebudowy

AutoCAD SHX Text
Istniejący słup do przebudowy

AutoCAD SHX Text
Istniejący słup do przebudowy

AutoCAD SHX Text
Istniejący słup do przebudowy

AutoCAD SHX Text
Istniejący słup do przebudowy

AutoCAD SHX Text
Odprowadzenie wody opadowej poprzez  zaprojektowanie rowu po działce nr 4123/6  albo 664/2 bądź kanalizacja  deszczowa tłoczna na długości ok 250 m


	Arkusze i widoki
	2.2_PLS_DRUK_W2


